[bookmark: _GoBack]60. Poznajemy różne drzewa
1. Zaznacz poprawne zakończenia zdań.
	Drzewa liściaste mają
	□ liście miękkie, płaskie, szerokie.
□ liście sztywne, długie, wąskie, ostro zakończone.

	Drzewa iglaste mają
	□ liście miękkie, płaskie, szerokie.
□ liście sztywne, długie, wąskie, ostro zakończone.



2. Połącz nazwy lasu z drzewami, które je tworzą.
Drzewa iglaste i liściaste
Drzewa iglaste
Drzewa liściaste
Lasy iglaste
Lasy liściaste
Lasy mieszane






3. Rozwiąż krzyżówkę. Wpisz nazwy drzew, których fragmenty pokazano na fotografiach.
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